1 法人の概要(平成27年4月1日現在)

法人名称		徳栄会	
所 在 地		平塚市花水台12-28	
電話番号(代表)		0 4 6 3 - 3 3 - 2 3 2 5	
代 表 者			
役員	理 事	法人の所管は平塚市です。	
	監事		
実 施 事 業 (社会福祉事業のみ)		保育所 3ヶ所 放課後児童健全育成事業 2事業	

2 設置運営する施設の概要

施設の種類	名 称	事業開始年月日	所 在 地	定員
保育所	もんもん保育園	平成4年4月1日	平塚市花水台12-28	50
保育所	苗もんもん保育園	平成14年7月1日	平塚市代官町19-27	50
保育所	花・もんもん保育園	平成20年4月1日	平塚市代官町19-27	90

3 法人指導監査の概略

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
実施年月日	実施区分	
文書指摘の内容		改 善 状 況
平成25年4月1日から平塚市の所管になりました。		

4 施設指導監査の概略

施 設 名 保育所 もんもん保育園			
実施年月日	実施区分		
文書指摘の内容		改 善 状 況	
平成27年度について、実地監査は実施しておりません。			

施 設 名 保育所 苗もんもん保育園			
実施年月日	実施区分		
文書指摘の内容		改 善 状 況	
平成27年度について、実地監査は実施しておりません。			

施 設 名 保育所 花・もんもん保育園			
実施年月日	実施区分		
文書指摘の内容	-	改 善 状 況	
平成27年度について、実地監査は実施しておりません。			